
Bučovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Vyškov

Správní obvod: Bučovice GPS souřadnice: 49.149302N, 17.003881E

Nadmořská výška: 230 m n. m. První pís. zmínka: 1322 (702 let) Katastrální výměra: 4 296 ha

Počet obyvatel: 6 521 PSČ: 685 01

Adresa URL: www.bucovice.cz

O obci
Město Bučovice leží na mezinárodní silnici E50 mezi městy Brno a Uherské Hradiště. Město Bučovice
má čtyři městké části a to Černčín, Kloboučky, Marefy a Vícemilice.

Historie obce
První písemné zmínky o Bučovicích jako městečku pocházejí z  roku 1322. Předpokládá se však
dřívější existence městečka. Dokládá to objev z konce roku 2000, který prokazuje, že v prostoru
dnešní zámecké zahrady a dvora stával ...

Ubytování a restaurace
Ve městě Bučovice je k dispozici ubytování v motorestu Panorama, motelu Arkáda. Je zde také penzion Oáza
a penzion Horizont, které nabízí levné ubytování. Dále je zde ubytování v soukromí a ubytování také
nabízí Klub českých turistů Bučovice

Okolí a příroda
Bučovice najdeme pod severními vrcholky Ždánického lesa. Bučovice se  rozkládají podél toku říčky
Litavy a u severního okraje přírodního parku  Ždánický les. Od východního okraje města se rozprostírá
ovocný sad a v  nedalekém okolí jsou malebné lesy.

Současnost obce
Město Bučovice má veškerou městskou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Město je hospodářským a
vzdělávacím střediskem oblasti, jsou zde dvě základní, pět mateřských školek a dvě střední školy
- gymnázium (založeno v roce 1902) a obchodní akademie (od roku 1952).

Sportovní možnosti
Poloha města na úpatí Ždánického lesa poskytuje obyvatelům i návštěvníkům Bučovic bohaté
možnosti pro pěší turistiku i cykloturistiku. Značenými stezkami lze podniknout výlety například do
blízkých Chřibů a navštívit buchlovský hrad nebo Moravský kras

Památky a zajímavosti
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Nejvýznamnější historickou památkou v obci Bučovice je zámek s francouzskou zahradou - národní
kulturní památka. Čistě renesanční budova zámku, jedinečná renesanční stavba na sever od Itálie,
s ojedinělou bohatou manýristickou výzdobou interiérů, ...

Doprava
Město Bučovice je po celý rok dobře dostupné automobilem. Nachází se na mezinárodní silnici E 50
mezi Brnem a Uherským Hradištěm. Ve městě je pravidelná autobusová doprava. Leží na železniční trati
Brno - Veselí nad Moravou a je zde železniční zastávka.

Významné osobnosti
Ze slavných lidí, kteří se v Bučovicích narodili nebo zde žili, je nutno  připomenout
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